福建百草味开心果团购批发

产品名称	福建百草味开心果团购批发
公司名称	杭州浓情水商贸有限公司
价格	10.00/盒
规格参数	品牌:百草味 名称:坚果礼盒 产地:杭州
公司地址	浙江省杭州市江干区金色大唐城1幢901室-1(注 册地址)
联系电话	15967165224

产品详情

福建百草味开心果团购批发福建百草味开心果团购批发 [2] 百草味有1000余 [5] 个SKU,涵盖坚果炒货、果干蜜饯、肉类卤味、豆干素食、糕点点心、饼干膨化、糖巧果冻、方便速食等全品类零食系列百草味开心果 [8] 以质量的原则,百草味努力拓展,从线下拓展到线上,也从渠道售卖拓展到产品的研发、生产、品控、仓储、物流,深度打通全链路,百草味一直在创新产地如下:寻味之旅--台湾/凤梨酥,云南/牛肉干,临安/山核桃,靖江/猪肉脯,诸暨/香榧,新疆/红枣人造肉粽 2020年6月17日,新京报记者获悉,百草味推出端午"龙腾粽"系列产品,主打地道江南风味,承接端午全场景消费需求百草味,天然好味道;草本疗法,健康新突破杭州浓情水商贸有限公司向您推荐浙江杭州百草味坚果零食大礼包-碧根果,每包重100g

北京百草味坚果零食团购批发